
Sběrný dvůr 

V Ostopovicích 
Otevírací doba: Květen-18:00-20:00, Duben každá sobota-9:00-11:00, 

Říjen-Březen-vždy sudou sobotu: 9:00-11:00. 

Sběrný dvůr je místo, kde může občan obce nebo města odevzdat 

většinu domovního odpadu, který doma vyprodukuje. Každý sběrný dvůr 

má svoje vlastní pravidla, za kterých odpady přijímá a vlastní seznam 

druhů odpadu, které můžete odevzdat. Sběrný dvůr nenajdete v každé 

obci, mají je hlavně města a větší obce, protože provoz sběrného dvora 

není úplně nejlevnější. Odpady, které se na sběrném dvoře odevzdají, se 

ještě třídí tak, aby je bylo možné co nejvíce využít, a následně se 

předávají podle druhu k dalšímu nakládání. Sběrný dvůr je proto velmi 

důležité místo, které slouží obyvatelům obce a pomáhá udržovat čistotou 

a pořádek v ulicích. Každý občan má před domem popelnice a platí 

480kč za rok (na osobu). V obci je jeden sběrný dvůr, v nejbližší době se 

bude dělat nový sběrný dvůr. Do nového sběrného dvora se bude moci 

dávat bioodpad =vše co máme na zahradě. Na sběrný dvůr se dává 

železo, stavební suť, elektrospotřebiče, papír, plast, ale nejčastěji se tam 

dává objemný a nebezpečný odpad. Sběrný dvůr se nachází na ulici 

Družstevní s číslem katasru-87/1. Každoročně se ve sběrném dvoře 

koná výstava zvířat. Sběrný dvůr vlastní obec Ostopovice a stará se o 

něj pan Franc. Sběrný dvůr je velký 432m čtverečních. Výhoda sběrného 

dvora je, že lidi nehází věci, které se dají recyklovat do popelnic. 

Nevýhodou je, že sběrný dvůr je příliš malý, není tam popelnice na 

kompost a na bioodpad. Není dostatečně vybaven ke sběru 

nebezpečných odpadů a autovraků.  Odpady odvezené ze sběrného 

dvora se nadále recyklují dalšími firmami.  

Je dobře, že tady máme sběrný dvůr, protože děti ve školce i ve škole se učí třídit 

odpady. Je výhodné mít sběrný dvůr v Ostopovicích, protože ho mají jen nějaké 

obce. Je pro nás dobré že lidi nevyhazují skoro vůbec odpadky na ulici. 

Dělali žáci MŠ a ZŠ Ostopovice, okr.B-v, 5. ročník: 

Kraus, Střelec, Polcar, Kopečková, Pernicová, Stará, 

Pustějovská, Matýšková, Dobšíková. 


